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V/v thuế TTĐB xe chở người 4 bánh gắn động cơ 
Hà Nội, ngày 11 tháng 9 năm 2020 

  

Kính gửi: - Cục Hải quan tỉnh Đồng Nai; 
- Công ty TNHH Đại Phát Tín. 
(Số 333, Lý Thường Kiệt, Khóm 7, Phường 6, TP. Cà Mau, Tỉnh Cà Mau) 

Trả lời công văn số 156/CV/ĐPT-XĐ ngày 30/10/2019; số 15/CV/ĐPT-XĐ ngày 
24/2/2020 của Công ty TNHH Đại Phát Tín về việc xử lý thuế tiêu thụ đặc biệt đối với xe chở 
người bốn bánh chạy trong sân golf, Tổng cục Hải quan có ý kiến như sau: 

Căn cứ tại điểm d khoản 1 Điều 2 Luật thuế TTĐB; 

Căn cứ Điều 11 Nghị định số 127/2007/NĐ-CP ngày 01/8/2007 của Chính phủ quy định 
việc rà soát, chuyển đổi tiêu chuẩn Việt Nam, tiêu chuẩn ngành bắt buộc áp dụng thành quy 
chuẩn kỹ thuật quốc gia; Căn cứ khoản 2, khoản 3 Điều 26 Nghị định số 127/2007/NĐ-CP ngày 
01/8/2007 quy định Hiệu lực thi hành; 

Căn cứ Tiêu chuẩn Việt Nam TCVN 6211:2003, ISO 3833:1977 về Phương tiện giao 
thông đường bộ kiểu - thuật ngữ và định nghĩa do Ban kỹ thuật tiêu chuẩn TCVN/TC22 Phương 
tiện giao thông đường bộ và Cục Đăng kiểm Việt Nam phối hợp biên soạn, Tổng cục tiêu chuẩn 
Đo lường chất lượng đề nghị, Bộ Khoa học và Công nghệ ban hành; 

Trên cơ sở ý kiến của các Bộ: Bộ Công thương tại công văn số 1166/XNK-CN ngày 
08/11/2019, Bộ Khoa học và Công nghệ tại công văn số 3630/BKHCN-TĐC ngày 11/11/2019 và 
số 2614/TĐC-TC ngày 14/8/2020, Bộ Giao thông vận tải tại công văn số 1064/BGTVT-KHCN 
ngày 11/2/2020 và số 2848/ĐKVN-VAQ ngày 27/8/2020, Bộ Tư pháp tại công văn số 
2203/BTP-PLHSHQ ngày 18/6/2020; 

Mặt hàng xe chở người bốn bánh có gắn động cơ chạy trong sân golf đã đáp ứng định 
nghĩa “ô tô (motor vehicle)” tại Tiêu chuẩn Việt Nam TCVN 6211:2003, ISO 3833:1977, do đó 
thuộc đối tượng phải nộp thuế tiêu thụ đặc biệt khi nhập khẩu. 

Đề nghị Cục Hải quan tỉnh Đồng Nai và Công ty TNHH Đại Phát Tín phối hợp thực hiện 
theo đúng quy định tại điểm d khoản 1 Điều 2 Luật thuế TTĐB số 27/2008/QH12 (được sửa đổi, 
bổ sung tại Luật số 70/2014/QH13 ngày 26/11/2014) và nội dung đã hướng dẫn tại văn bản số 
5074/TCHQ-TXNK ngày 08/8/2019 của Tổng cục Hải quan. 



Tổng cục Hải quan thông báo để Cục Hải quan tỉnh Đồng Nai và Công ty TNHH Đại 
Phát Tín được biết, thực hiện./. 

  

 
Nơi nhận: 
- Như trên;  
- Các Bộ: Bộ Công Thương: Bộ GTVT; Bộ KH&CN; 
- Vụ Chính sách thuế, Vụ Pháp chế (BTC); 
- Các Cục Hải quan tỉnh, thành phố; 
- Lưu: VT, TXNK (3). 
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